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PROTOKÓŁ NR XXI/2026 

obrad XXI sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów 

odbytej w dniu 29 stycznia 2026 r. 

w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego 

-  -  - 

Ustawowy stan Rady - 21, faktyczny stan Rady – 20, obecnych na sesji - 20 radnych (100 %), 

według załączonej listy obecności.  

W obradach uczestniczyli zaproszeni goście według załączonych list obecności. 

 

PORZĄDEK OBRAD: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Propozycje zmian w porządku obrad. 

3. Informacja o sporządzeniu protokołu XX sesji Rady Miejskiej.  

4. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych działań  

i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

7. Sprawozdania z działalności stałych Komisji Rady Miejskiej Ostrzeszów za 2025 rok: 

a) Komisji Rewizyjnej, 

b) Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

c) Komisji Budżetu i Przestrzegania Prawa, 

d) Komisji Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa, 

e) Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia. 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrzeszowskiemu na dofinansowanie  

zadań z zakresu transportu zbiorowego na terenie powiatu ostrzeszowskiego 

(projekt nr 172/2026), 

b) nadania nazwy drogom wewnętrznym, położonym w obrębie ewidencyjnym Myje, 

gmina Ostrzeszów (projekt nr 171/2026). 

9. Sprawy różne i informacje. 

10. Zamknięcie obrad. 

 

Do pkt 1. Otwarcie XXI sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala otworzył obrady XXI sesji Rady 

Miejskiej, powitał zgromadzonych i stwierdził, że sesja jest prawomocna do obradowania  

i podejmowania uchwał.  

Przewodniczący poprosił zgromadzonych o powstanie i upamiętnienie minutą ciszy  

zmarłego w dniu wczorajszym w wieku 95 lat śp. Jana Treśkę – społecznika, strażaka i 

działacza Ochotniczej Straży Pożarnej w Ostrzeszowie od 1946 r. Przewodniczący podkreślił, 

że jego wieloletnia służba została uhonorowana licznymi odznaczeniami, w tym Złotym 

Krzyżem Zasługi oraz Medalem „Za Zasługi dla Miasta i Gminy Ostrzeszów”. 
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Do pkt 2. Propozycje zmian w porządku obrad.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że porządek obrad 

został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej, a także przesłany radnym pocztą 

elektroniczną.  

Zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić zmianę do porządku obrad? Nie zgłoszono. 

 

Do pkt 3. Informacja o sporządzeniu protokołu XX sesji Rady Miejskiej.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że protokół został 

sporządzony i 12 stycznia br. opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej.  

Radni nie zgłosili do treści protokołu poprawek, czy też uzupełnień.  

 

Do pkt 4. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych 

działań i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

Burmistrz Miasta i Gminy Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił informacje, które 

stanowią załączniki do protokołu. 

- Ponadto poinformował, że przekazano już środki zabezpieczone w budżecie do spółki 

oświetleniowej i za moment będzie można zaczynać inwestycje oświetleniowe w nowym 

roku. Otwarty został przetarg na wymianę oświetlenia, 

- spółka oświetleniowa pozyskała dla MiG Ostrzeszów środki z Narodowego Funduszu 

Ochrony Środowiska o wartości 2,5 mln zł na oświetlenie wraz z słupami, które  

w najbliższym czasie zostaną wymienione na terenie miasta i niektórych sołectwach. 

Realizacja zadania powinna przypaść na pierwszy kwartał tego roku, 

- Burmistrz poinformował, że uczestniczył w spotkaniu z Wicepremierem Krzysztofem 

Gawłowskim, 

- czekamy na modernizację sal wiejskich w miejscowości Myje i Niedźwiedź. 

 

Do pkt 5. Interpelacje i zapytania radnych.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował o interpelacjach  

i zapytaniach złożonych w okresie międzysesyjnym: 
- interpelacja radnego Michała Berezki z dnia 13.01.2026 r. w sprawie naprawy nawierzchni 

na ul. Zamkowej; 

- zapytanie radnego Macieja Janiszewskiego z dnia 20.01.2026 r. w sprawie przejęcia placu 

sołeckiego w sołectwie Pustkowie-Południe; 

- interpelacja radnej Kamilli Pacyny z dnia 26.01.2026 r. w sprawie poprawy bezpieczeństwa 

i stanu ulic Klonowa i Spokojna; 

- interpelacja radnej Kamilli Pacyny z dnia 26.01.2026 r. w sprawie uprzątnięcia śmieci na 

skrzyżowaniu ulicy Młyńskiej oraz Świętego Mikołaja. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby 

złożyć interpelację lub zapytanie? Nie zgłoszono. 
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Do pkt 6. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

Nie zgłoszono. 

 

Do pkt 7. Sprawozdania z działalności stałych Komisji Rady Miejskiej Ostrzeszów za 

2025 rok: 

a) Komisji Rewizyjnej, 

b) Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

c) Komisji Budżetu i Przestrzegania Prawa, 

d) Komisji Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa, 

e) Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że sprawozdania 

komisji zostały przedstawione podczas posiedzeń komisji, opublikowane w BIP oraz 

przesłane na adresy mailowe radnych. Zapytał, czy ktoś ma pytania do przewodniczących 

komisji? Nie zgłoszono. 

 

Do pkt 8. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrzeszowskiemu na dofinansowanie  

zadań z zakresu transportu zbiorowego na terenie powiatu ostrzeszowskiego  

(projekt nr 172/2026): 

Skarbnik MiG Ostrzeszów Wioletta Anielska przedstawiła ww. projekt uchwały. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska jednogłośnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę.  

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XXI/166/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

2) nadania nazwy drogom wewnętrznym, położonym w obrębie ewidencyjnym Myje, 

gmina Ostrzeszów (projekt nr 171/2026): 

Burmistrz Miasta i Gminy Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił ww. projekt uchwały. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska jednogłośnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę.  

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XXI/167/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

Do pkt. 9 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że 12 stycznia 2026 roku 

Komisarz Wyborczy wydał obwieszczenie w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Rady 

Miejskiej Ostrzeszów – Michała Wrzesińskiego. Treść obwieszczenia dostępna jest  

w Biuletynie Informacji Publicznej. 

W związku z wygaśnięciem mandatu ww. radnego zmniejszyła się ilość członków Komisji 

Rewizyjnej. Konieczna będzie zatem zmiana uchwały dotyczącej składu osobowego Komisji 

lub jej uzupełnienia.  
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Burmistrz Miasta i Gminy Ostrzeszów Patryk Jędrowiak podziękował wszystkim osobom 

zaangażowanym w tegoroczną organizację kolejnego finału WOŚP. 

 

Do pkt 10. Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala stwierdził, że porządek 

obrad został wyczerpany, w związku z czym zamknął obrady XXI sesji Rady Miejskiej 

Ostrzeszów. 

Rada rozpoczęła obrady o godzinie 1000, a zakończyła o godzinie 1019, podjęła 2 uchwały. 

Sesja w lutym odbędzie się zgodnie z harmonogramem tj. 26.02. 

 

Integralną część protokołu stanowi nagranie przebiegu obrad XXI sesji Rady Miejskiej 

Ostrzeszów, które jest dostępne w zakładce "archiwum" na stronie: 

https://portal.posiedzenia.pl/OSTRZESZOW.  

 

 

Protokołowała: 

Justyna Adamska 
Przewodniczący  

Rady Miejskiej Ostrzeszów  

/-/  

Tomasz Kosmala 


